

Beantwortung einer mündlichen Anfrage aus einer früheren Sitzung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 7 (Porz)	26.04.2018

Trimm Dich Parcours in Gut Leidenhausen, Köln-Porz-Eil

Am 19.03.2018 stellt die SPD-Fraktion der Bezirksvertretung Köln-Porz eine Anfrage über den Trimm-Dich-Parcours in Gut Leidenhausen (VO: AN/0426/2018).

Fragen:

- 1) Wieso wurde die Bezirksvertretung erst fast drei Jahre nach der Antragstellung und erst auf Anfrage über die fehlenden Haushaltsmittel informiert?
- 2) Wie hoch sind die Gesamtkosten, die für einen Trimm-Dich-Parcours einzuplanen sind?
- 3) Welche Finanzierungsmöglichkeiten außerhalb der Mittel aus dem Stadtverschönerungsprogramm sind noch für das Haushaltsjahr 2018 möglich?
- 4) Wurden entsprechende Haushaltsmittel für 2019 eingeplant?

Antwort der Verwaltung:

zu 1.:

In der Sitzung der Bezirksvertretung Porz am 03.03.2015 wurde beschlossen, die Verwaltung zu beauftragen, einen Trimm-Dich-Parcours im Naherholungsgebiet Gut Leidenhausen einzurichten. Dieses Projekt konnte bis heute nicht realisiert werden, da die finanziellen Mittel nicht vorhanden waren und sind. Leider wurde versäumt, die Bezirksvertretung Porz hierauf zeitnah hinzuweisen. Erst durch den erneuten Antrag der SPD-Fraktion vom 12.01.2018 gelangte dieses Thema erneut Aktualität. Diesmal wurde der Antrag zeitnah beantwortet.

zu 2.:

Die Kosten hängen von der Ausstattung, d.h. Art und Anzahl der Geräte, ab. Unter 50.000 € ist ein Bewegungsparcours nicht attraktiv einzurichten.

Bei der Auswahl ist eine Inaugenscheinnahme bereits bestehender Parcoursanlagen hilfreich, z.B.

Ökumeneweg/Merheim (31.500 €)

Decksteiner Weiher (50.000 €)

Beethovenpark (58.000 €)

Merheimer Heide (61.700 €)

Innerer Grüngürtel zwischen Vogelsanger Str. u. Venloer Str. (112.000 €)

zu 3.:

Die Verwaltung sieht nur die Möglichkeit eine Finanzierung über Stadtverschönerungsmittel und Spenden zu sichern. Weitere Haushaltsmittel stehen nicht zur Verfügung.

zu 4.:

Haushaltsmittel stehen nicht zur Verfügung.